

全力建设更加出彩的“最美和谐石佛”

石佛办事处连续两月获得全市精细化考核第三名

本报讯 10月、11月份,高新区石佛办事处连续两个月在全市城市精细化管理考核中获得第三名的好成绩。好成绩的取得来之不易,石佛办事处的精细化管理工作较2016年产生巨变,变的是努力得到的考核数据,不变的是为深化“最美和谐石佛”建设夯实基础。

据石佛办事处副主任盛喆介绍,石佛办事处注重文明执法、组织学习、加强巡查力度。全面推行“定时、错时、延时”执法制度,保障“八小时”以外对“四乱”行为都有督导、管理和处罚的权力。在每天早、中、晚三个时间段,针对重点区域、重点路段,特别是广场周边、学校周边、生活区周边、农贸市场外围及主次干道等群众反映比较集中的突

出问题,实行定时管理,确保问题早发现、快处置。此外,还利用自媒体,分路段建立商户交流微信群,采取定人定岗制度,保证每个微信群都有队员管理维护更新,及时发布工作动态、宣传资料。各路段出现问题,能及时发现、及时整改,进一步了解商户心声、诉求、有效缓解执法部门与商户的矛盾,将城市管理工作透明化,做到流程公开,处理公正。

接下来石佛办事处将以国家自主创新示范区建设为根本,以推行精细化管理为着力点,以提高市民素质为抓手,不断完善城市精细化管理体制,全面提升队伍水平建设,推动城市精细化管理水平再上新台阶。 记者 孙庆辉

■ 相关新闻

石佛办事处开展“店外店”专项整治

本报讯 近日,石佛办事处开展午间错时整治“店外店”专项行动,净化美化市容市貌。

此次行动,主要针对电厂西路、秦岭路、华强周边等路段,大小饭店午餐时突店经营及游商游击现象进行整治。整治占道、突店经营40余处,清理软体条幅、橱窗、立招等违章广告30余处。

记者 孙庆辉

■ 短讯

梧桐办事处铲除违规路肩自造斜坡

本报讯 违规路肩是指沿街商户擅自用铁架子或混泥土等物品,连接机动车道与人行道或人行道与店门口而设置的斜坡,属于违规占用和破坏城市道路行为,严重影响路面雨水排放和环卫清扫作业,有损城市面貌,给道路带来不少安全隐患,妨碍行人通行。

为严厉打击设置违规路肩接坡行为,全面优化路域环境,梧桐办事处执法队近期对辖区范围内存在的违规路肩进行了地毯式排查,随后组织人力、物力对违规路肩进行了逐一清除,恢复了道路原有面貌。 记者 孙庆辉



点赞! 暖冬行动

郑州公交为环卫工开放“暖心屋”

本报讯 “还是屋里暖和啊!”“你们先坐,我帮你们把水杯续满。”“谢谢,我自己来吧。”12月7日上午,虽然阳光明媚,但室外气温依然很低。在高新区冬青街B12路公交调度室内,几位环卫工人正在休息。

自郑州公交一公司12月4日正式启动暖冬行动以来,41个调度室已经全部向环卫工人、农民工、快递员开放,并免费提供休息、热水、微波炉、电磁炉等服务。郑州西部的高新区内,公交一公司共有11个调度室。为使高新区内1100余名环卫工人能够有个遮风避雨的场所,郑州公交一公司与高新市政管理有限公司沟通协调,在每个调度站点外张贴了公交调度室分布图及暖心屋标牌,只要看到这样的标志,环卫工人们就能直接到调度室休息。

“我们公交调度室紧挨着路边,平时这些叔叔、阿姨没少帮我们的忙,特别是去年下雪之后,厂区门口积雪多,车辆打滑出不了场,正在忙得焦头烂额的时候,是这些叔叔阿姨带着铁锹、扫帚清理出了一条道路,使公交车



顺利出场运营。现在天冷了,公司又开展了暖冬行动,非常欢迎叔叔阿姨来调度室休息。调度室还有一些职工捐的棉衣,有需要的环卫工人也可以来调度室免费领取。”B12路调度员郭灵云说。

据公交一公司工作人员介绍,公

交公司将以此暖冬行动为契机,在免费开放调度室、提供棉衣的基础上,要求车长做好文明出行宣传工作,劝导乘客不乱扔果皮纸屑和有害垃圾,减轻环卫工人劳动强度,爱护城市环境,共同保卫城市的碧水蓝天。

记者 孙庆辉 通讯员 朱航天 文/图

沟赵办事处检查农民工工资支付情况

本报讯 近日,沟赵办事处在辖区范围内组织开展农民工工资支付情况专项检查活动。

此次检查范围重点是招用农民工较多的建筑、市政、交通、水利等建设施工企业,以及加工制造、餐饮服务中小型劳动密集型企业、个体工商户等各类用人单位。检查内容包括:用人单位与农民工签订劳动合同情况,用人单位按时足额支付农民工工资情况,农民工工资支付台账建立情况,遵守郑州市最低工资标准及依法支付加班费情况,是否存在涉嫌拒不支付劳动者报酬违法犯罪行为等情况。 记者 孙庆辉

双桥办事处加大门头牌匾管理力度

本报讯 为规范城市门头牌匾设置行为,全面提升辖区商业形象品位,形成规划合理、布局规范的市容市貌,双桥办事处进一步加大对辖区门头牌匾设置的管理力度。

为了从源头对门头牌匾进行管控,双桥办事处对商铺门头牌匾设置实行申报备案制度,严格登记备案标准。在门头牌匾安装过程中,办事处安排专门的执法人员进行现场勘察,同时加大日常巡查力度。 记者 孙庆辉

梧桐办事处 商户共同承诺 助推城市精细化管理

本报讯 近日,高新区梧桐办事处组织辖区内从事车类经营的商户召开了市容精细化管理专题会议。梧桐办事处精细化管理负责人对相关法律、法规类文件进行了培训和解释,商户们签订参与城市精细化管理的承诺书。

与会商户表示,在今后的经营中,一定严格遵守法律法规,为城市精细化管理工作奉献自己的力量。 记者 孙庆辉

高新区率先开展新标准化法学习培训



本报讯 12月8日,高新区质监局举办了2017年高新区标准化知识培训会,邀请国家标准化委员会标准信息副主任胡雄伟、河南卓越企业管理咨询有限公司董事长王柯博士,为学员们讲解了新标准化法的历史意义、基本情况、核心问题及构建体系、机制等内容,为准确理解把握新标准化法的精神实质和主要内容提供了权威、全面的精准解读,也为贯彻实施好这部法律作了一次集中动员。

培训会安排了标准化法修正案宣讲解析、标准化助力质量提升以及GB/T19001-2016质量管理体系新国标解读

等丰富的课程内容。国家标准化委员会标准信息副主任胡雄伟、河南卓越企业管理咨询有限公司董事长王柯博士,为学员们讲解了新标准化法的历史意义、基本情况、核心问题及构建体系、机制等内容,为准确理解把握新标准化法的精神实质和主要内容提供了权威、全面的精准解读,也为贯彻实施好这部法律作了一次集中动员。 记者 孙庆辉 通讯员 宋磊 文/图